
Ka
rt

a 
ka

ta
lo

go
w

a,
 w

er
sj

a 
1.

0 
z d

ni
a 

10
.0

3.
20

22

Uchwyt spawalniczy M22M MIG/MAG MOST

www.rywal.eu

RYWAL-RHC Sp. z o.o.
ul. Polna 140B, 87-100 Toruń
tel. 56 66-93-800

1

E

8

9

3 2

7

6 4

11

5

C

B

A

12 D

1610

A

13

Lp. Elementy wymienne Nr katalogowy

A DYSZA GAZOWA M22 STOŻKOWA FI16
DYSZA GAZOWA M22 STOŻKOWA FI14

55 13 000734
55 13 000735

B

KOŃCÓWKA PRĄDOWA M8x29,5   0,8
KOŃCÓWKA PRĄDOWA M8x29,5   1,0
KOŃCÓWKA PRĄDOWA M8x29,5   1,2
KOŃCÓWKA PRĄDOWA M8x29,5   1,0AL
KOŃCÓWKA PRĄDOWA M8x29,5   1,2AL

55 13 003288
55 13 003289
55 13 003290
55 13 003291
55 13 003292

C ŁĄCZNIK PRĄDOWY M22 55 13 003875

D

Prowadnik drutu stalowy 0,6-0,9 niebieski 3 m
Prowadnik drutu stalowy 0,6-0,9 niebieski 4 m
Prowadnik drutu stalowy 0,6-0,9 niebieski 5 m
Prowadnik drutu stalowy 1,0-1,2 czerwony 3 m
Prowadnik drutu stalowy 1,0-1,2 czerwony 4 m
Prowadnik drutu stalowy 1,0-1,2 czerwony 5 m
Prowadnik drutu grafitowy 1,0-1,2 3 m
Prowadnik drutu grafitowy 1,0-1,2 4 m
Prowadnik drutu grafitowy 1,0-1,2 5 m  

55 13 012770
55 13 012771
55 13 012772
55 13 012783
55 13 012784
55 13 012785
55 13 012786
55 13 012787
55 13 012788

E Prowadnik palnika M22M 0,8-1,2 standard
Prowadnik palnika M22M 0,8-1,2 mosiężny

55 13 012789
55 13 012790

1 Izolator M22 55 13 003871
2 Palnik M22M 55 13 014573

Model M22M

Chłodzenie Gazowe
Dane techniczne wg EN 60 974-7:
�� Obciąż. 60% cykl pracy

�� Średnica drutu

250 A - CO2
220 A - mix M21

0,8-1,2 mm

Długość / Nr katalogowy
3,0 m / 55 08 305095
4,0 m / 55 08 305096
5,0 m / 55 08 305097

Lp. Elementy wymienne Nr katalogowy

3 Nakrętka palnika M22M 55 13 014574
4 Adapter palnika M22M 55 13 014575
5 Nakrętka niska 55 13 004309
6 Usztywaniacz rękojeści 55 13 006872

7
Przewód pr-gaz M22 3 m
Przewód pr-gaz M22 4 m
Przewód pr-gaz M22 5 m

55 13 016108
55 13 016109
55 13 016110

8 Rękojeść 55 13 006661
9 Przycisk standard 55 13 006675

10 Przycisk długi 55 13 006676
11 Usztywniacz przewodu 55 13 006836
12 Obudowa wtyku 55 13 006689
13 Nakrętka eurowtyku 55 13 006519
14 Eurowtyk 2 55 13 006696
15 Nakrętka wkładu 55 13 006695
16 Klucz 55 13 006685

14 15


